

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 1398/77-24-6

Принято Городской Думой «24» июля 2024 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 19.06.2013 № 847/50-13-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 19.06.2013 № 847/50-13-4, следующие изменения:
 - 1) в статье 1:
 - а) часть 6 изложить в следующей редакции:
- «6. Объем бюджетных ассигнований Фонда подлежит корректировке в текущем финансовом году с учетом изменений прогнозируемого уровня доходов бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» по источникам формирования Фонда путем внесения в установленном порядке изменений в решение о бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск».»;
 - б) часть 7 признать утратившей силу;
 - 2) в части 2 статьи 2:
 - а) пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:
- «3) платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения тяжеловесными транспортными средствами;
- 4) штрафов за нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства;»;
 - б) дополнить абзацем следующего содержания:
- «Объем бюджетных ассигнований Фонда может быть увеличен, в соответствии с решением о бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск», за счет остатка средств на едином счете по учету средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», но не более его объема, сложившегося на конец отчетного финансового года, не являющегося целевыми средствами, предоставленными местным бюджетам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.»;
 - 3) части 4, 5 и 6 статьи 3 признать утратившими силу.
 - 2. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска	С.А.Надсадин
от «» 20	